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INSTANCE	CONCERNÉE	 IMPORTANCE	

 NATURE DU DOCUMENT   CONTENU SUCCINT 		
A.N.	

	
SÉNAT	

	
AUT.	

HAUTE	
MOYENNE	
FAIBLE	

                COMMENTAIRES/PROPOSITIONS 

 
Travaux du Sénat 
 
             À SUIVRE 
 

 
Semaine 13 

    
  X 

    
 
R.A.S. nous concernant. 

 
Communiqué de presse Agirc- 
Arrco 
 
           NOUVEAU 

 
Résultats 2015 

  
 
  

 
 
 X 

  
Le communiqué de presse publié le 23 mars (document joint) présente les 
résultats 2015 comme étant en amélioration suite aux mesures prises par les 
partenaires sociaux. Or ces mesures qui sont déterminantes dans le seul 
résultat technique des organismes, montrent une nouvelle dégradation de 
celui-ci tant pour l’Agirc que pour l’Arrco ! Comprenne qui pourra ? 
 

 
Instruction interministérielle 
 
           NOUVEAU 
 

 
Revalorisation de l’ASPA 
 

   
 X 

  
Le 24 mars a été confirmé une revalorisation de 0,1 % de l’ASPA au 1er avril 
2016 qui passe de 800 euros à 800,80 euros pour une personne seule (voir 
document joint). 
 

 
Point presse du Ministère des 
Finances 
 
 
 
             SUIVI 

 
Prélèvement à la source de 
l’IRPP 
 
 
 
Présentation du cadre de la 
réforme 

   
 
 
 
 X 

  
Les trois documents joints décrivent les modalités de mise en œuvre du 
prélèvement à la source qui doit entrer en application au 1er janvier 2018. Il 
semble se confirmer que la double imposition sur l’année de transition (2018) 
ne doive pas s’appliquer. 
                           ---------------------------------------- 
Le gouvernement vient d’apporter des précisions sur différents volets de la 
réforme qui doit entrer en vigueur au 1er janvier 2018 (voir document joint). 
 


